

Příběh Vaší zahrady

- k zajištění Vaší venkovské usedlosti či zemědělské činnosti začíná u nás



Vítejte u nás v Tavol Czech a vašem spolehlivém partnerovi v oblasti zemědělské techniky, malotraktorů a příslušenství. Jsme hrdí na to, že poskytujeme špičkové produkty a služby pro zemědělské a venkovské komunity.

Naše společnost se specializuje na dodávku cenově dostupných nových malotraktorů, které přinášejí efektivitu, spolehlivost a výkonnost do vaší každodenní práce na poli, v lese nebo kolem domu. S nabídkou traktorů od výrobce Tavol, jsme připraveni splnit různorodé potřeby a požadavky našich zákazníků.

Kromě prodeje malotraktorů nabízíme také široký výběr příslušenství a doplňků, které umožňují optimalizovat výkon vaší zemědělské techniky a zvýšit produktivitu vaší práce. Díky naší odbornému poradenství a individuálnímu přístupu vám pomůžeme vybrat ty správné produkty, které budou odpovídat vašim potřebám a rozpočtu.

Naše společnost klade důraz na kvalitu, spolehlivost a profesionální servis, což nás činí důvěryhodným partnerem pro každého zemědělce či majitele venkovského statku či zahrady. S námi můžete počítat

jako s dlouhodobým partnerem, který vám bude stát po boku a pomáhat v každém kroku vašeho zemědělského podnikání.

Děkujeme vám za zájem o naši společnost a těšíme se na společnou spolupráci, která přinese úspěch a prosperitu do vaší farmy či menšího venkovského hospodářství.

Nabídka Traktorů TAVOL 504 (50Hp)

- Základní vybavení: Atmosféricky plněný Dieselmotor YTO / Yan DONG, pohon 4x4 s možností odpojení, standard převodovka 8+2R (možnost 8+8 Reverz, 12+12 Reverz), posilovač řízení, vzduchový okruh k brzdění přípojných zařízení nebo přívěsů, kompletní tříbodové zavěšení kat I se silovou hydraulikou nebo plovoucí funkcí, dva samostatné hydraulické výstupy, otáčky výkonového hřídele PTO 540 - 760 ot/min, vytápěná kabina řidiče, Led světlení, komfortní sedadlo řidiče, rádio a jiné.
- Možnost s čelním nakladačem, provedení BIG s širšími pneu.

TAVOL CZECH s.r.o.

Prodej, servis zemědělské a manipulační techniky

tel.+420 704 198 100 / +420 733 527 810

IČO 21128537 DIČ CZ21128537

Email: INFO@TAVOLCZECH.CZ

www.TAVOLCZECH.cz